

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Фонду соціального
захисту інвалідів
від 18.09.2020 № 93

Форма 2/03-01

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Закарпатського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів
станом на 01.10.2021 р.

*Інформація подається щоквартально
до 5 числа наступного за звітним періодом
наростаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо), номер газети, журналу, в якому опубліковано матеріал*	Назва інформаційного матеріалу (статті) теле-радіопроеграми*	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі *
1	2	3	4
19.01.2021	Не висвітлено	Засідання Комісії з питань надання фінансової допомоги особам з інвалідністю	Відбулося засідання Комісії з питань надання фінансової допомоги особам з інвалідністю – шляхом оплати вартості їх навчання та перекваліфікації Закарпатського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів. На розгляд комісії було винесено питання розподілу коштів для оплати вартості навчання більше 20 студентам з інвалідністю. Після опрацювання документів, членами комісії було ухвалено рішення щодо розподілу коштів на відшкодування вартості навчання на загальну суму 321 824 грн.
21.01.2021	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації	Засідання щодо розподілу гуманітарної допомоги та	В Закарпатській ОДА відбулося засідання з обговорення врегулювання проблемних

	www.carpathia.gov.ua	особливості її документування	питань стосовно розподілу гуманітарної допомоги та подання звітності про її використання. Було зазначено, що минулого року область отримала гуманітарну допомогу від 13 країн світу. Це понад 100 гуманітарних вантажів та 5 транспортних одиниць – 4 швидкі та 1 пожежно-рятувальний автомобіль. Основні проблемні питання пов'язані з виконанням вимог протокольних рішень Робочої групи з питань гуманітарної допомоги при Мінсоцполітики України, що стосуються механізму розподілу гуманітарної допомоги отримувачем допомоги та доставки її до кінцевих набувачів – фізичних осіб.
21.01-2021- 28.02.2021	Офіційна сторінка у Facebook ЗОВФСЗІ	Інформаційно-роз'яснювальна кампанія ЗОВ ФСЗІ щодо обов'язкового звітування, реєстрації та виконання нормативу з працевлаштування осіб з інвалідністю роботодавцями області	Оголошення для роботодавців області про необхідність своєчасного подання звіту про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю за 2020 рік (форма № 10-ПОІ річна) та розміщення інформаційних оголошень щодо заповнення звіту 10-ПОІ (річна) за оновленою формою.
24.02.2021	Офіційні сайти Закарпатського обласного центру зайнятості https://zak.dcz.gov.ua/	Інформаційний семінар	В Ужгородському міському центрі зайнятості відбувся інформаційний семінар із залученням соціальних партнерів, яку відвідав представник відділення Фонду та ГУ Пенсійного фонду України в Закарпатській області та ін. Учасники прийняли участь із Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обліку трудової діяльності працівника в електронній формі” від 5 лютого 2021 року.
05.03.2021	Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua	Засідання Регіональної комісії ТЕБ та НС	Під головуванням голови Закарпатської ОДА Анатолія Полоскова відбулося регіональне засідання ТЕБ та НС у зв'язку з критичною

	Місцеві онлайн ЗМІ		ситуацією захворюваності на COVID у Закарпатській області. Комісією було прийнято рішення щодо введення на територіях населених пунктів області, де склалася неблагополучна епідемічна ситуація додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів у відповідності до статті 32 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб».
26.04.2021	Не висвітлено	Нарада	У Департаменті соціального захисту населення Закарпатської ОДА відбулася нарада за участі директора відділення Фонду Андрія Воробця та завідувача сектору планово-економічної роботи, моніторингу якості реабілітаційних послуг, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації відділення Фонду Андріанни Рішко щодо організації роботи для реалізації нового механізму забезпечення осіб з інвалідністю технічними та іншими засобами реабілітації.
28.04.2021	Не висвітлено	Он-лайн засідання	Працівники відділення Фонду провели нараду у режимі он-лайн з представниками управлiнь соціального захисту щодо організації роботи з передачі особових справ осіб з інвалідністю. За підсумками наради, був затверджений графік передачі особових справ осіб з інвалідністю в порядку черговості протягом 31.05.2021-15.06.2021 року.
13.05.2021	Офіційна сторінка у Facebook Урядової уповноваженої з прав осіб з інвалідністю https://www.facebook.com/BarantsovaTatiana/ Офіційна сторінка у Facebook ЗОВФСЗІ https://m.facebook.com/Закарпатське-	Нарада «Люди з інвалідністю та інші маломобільні групи населення під час пандемії COVID-19»	За участі представників ОДА Закарпатської, Хмельницької та Тернопільської областей, директора відділення Фонду Андрія Воробця, представників громадських організацій осіб з інвалідністю та людей з інвалідністю, відбулася відеоконференція, ініційована Урядовою уповноваженою з прав осіб з

	<p><u>обласне-відділення-Фонду-соціального-захисту-інвалідів-710700362276923/</u></p> <p>- Офіційні сайти Національної Асамблеї людей з інвалідністю України https://naiu.org.ua/</p>		інвалідністю Т. Баранцовою. Під час засідання, обговорювались питання доступу людьми з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до медичних та інших послуг у період пандемії COVID-19.
17.05.2021	<p>Офіційні сайти Управління Держпраці у Закарпатській області http://uz.dsp.gov.ua/</p> <p>Офіційна сторінка у Facebook ЗОВФСЗІ https://m.facebook.com/Закарпатське-обласне-відділення-Фонду-соціального-захисту-інвалідів-710700362276923/</p>	Угода про співробітництво	Директор відділення Фонду Андрій Воробець та очільник Управління Держпраці у Закарпатській області Богдан Дорощук підписали Угоду про співробітництво та організацію взаємовідносин у сфері здійснення державного нагляду та контролю за дотриманням вимог чинного законодавства щодо працевлаштування осіб з інвалідністю. Метою даної Угоди є забезпечення спільної координації дій, спрямованих на здійснення державного нагляду та контролю за дотриманням підприємствами, установами, організаціями законодавства про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю, вжиття заходів щодо захисту законних прав працівників з інвалідністю та обмін інформацією щодо виконання норм статей 19, 20 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні».
02.06.2021	Не висвітлено	Нарада у режимі відеоконференції	У зв'язку з набуттям чинності нового Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, затверджених Постановою КМУ від 5.04.2012 №321 (зі змінами) відбулася робоча нарада за

			<p>участі представників Мінсоцполітики, керівників структурних підрозділів Фонду та директорів територіальних відділень Фонду. Під час наради обговорювались проблемні питання щодо реалізації нового механізму забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації, зокрема щодо передачі особових справ, видачі направлень та укладання договорів.</p>
10.06.2021	<p>Офіційні сайти Фонду соціального захисту інвалідів https://www.ispf.gov.ua/</p> <p>Офіційні сайти Міністерства соціальної політики України https://www.msp.gov.ua/</p>	Он-лайн нарада	<p>Фонд соціального захисту інвалідів провів нараду за участі представників Мінсоцполітики, територіальних відділень Фонду, структурних підрозділів соціального захисту населення обласних та Київської міської державних адміністрацій щодо впровадження нового механізму, передбаченого Порядком забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 №321 (зі змінами).</p> <p>Під час наради було розглянуто шляхи удосконалення механізмів забезпечення технічними засобами реабілітації людей з інвалідністю, оперативного вирішення проблемних питань щодо забезпечення ТЗР, питання співпраці між органами соціального захисту населення та територіальних відділень Фонду, алгоритми їх вирішення, шляхи удосконалення координації роботи, організації документування.</p>

11.06.2021	<p>Офіційні сайти Фонду соціального захисту інвалідів https://www.ispf.gov.ua/</p> <p>Офіційні сайти Міністерства соціальної політики України https://www.msp.gov.ua/</p>	<p>Нарада з питань забезпечення технічними засобами реабілітації окремих категорій населення</p>	<p>Відбулась нарада, за ініціатииви Фонду соціального захисту інвалідів та участі представників Міністерства соціальної політики України, територіальних відділень Фонду, підприємств - учасників механізму забезпечення окремих категорій населення технічними засобами реабілітації.</p> <p>Обговорювались питання удосконалення координації роботи між учасниками механізму забезпечення окремих категорій населення технічними засобами реабілітації для підвищення якості реабілітаційних послуг, алгоритм опрацювання замовлень, вирішення проблемних питань щодо забезпечення ТЗР тощо.</p>
22.06.2021	Не висвітлено	<p>Комісія з питань надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування</p>	<p>У приміщенні Закарпатської облдержадміністрації відбулось засідання Комісії з питань надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування для підприємств та організацій ГО осіб з інвалідністю, в якій взяв участь директор відділення Фонду Андрій Воробець. На розгляд Комісії було винесено питання надання пільг з оподаткуванням для УВП «Синевір» УТОГ.</p>
22.07.2021	<p>Офіційні сайти Закарпатської облдержадміністрації www.carpathia.gov.ua</p> <p>Місцеві онлайн ЗМІ</p>	<p>Брифінг щодо соціального захисту осіб з інвалідністю в Закарпатській області</p>	<p>У прес-центрі Закарпатської ОДА відбувся брифінг щодо соціального захисту осіб з інвалідністю в Закарпатській області, в якому брав участь директор Закарпатського обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Андрій Воробець. Директор Фонду під час виступу детально розповів про новий механізм забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації окремих категорій населення, який набрав чинності.</p>

			1 червня 2021 року згідно постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 №321 зокрема про спрощену процедуру отримання засобів реабілітації для осіб з інвалідністю, роботу територіального відділення Фонду та стан забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації окремих категорій населення у регіоні.
30.09.2021	Офіційна сторінка у Facebook Ужгородського міського центру зайнятості https://www.facebook.com/uzmcz/	«День кар'єри»: перспективи навчання, стажування та працевлаштування	В Ужгородському міському центрі зайнятості відбувся захід під назвою «День Кар'єри». В якому взяли участь близько 20-ти ринкоутворюючих роботодавців міста. Серед яких був присутнім і начальник відділу забезпечення зайнятості, соціального захисту осіб з інвалідністю Іван Цуранич. Підприємства презентували відвідувачам актуальні та перспективні вакансії які у них є, та розповідали про вимоги до працівників. Метою заходу було ознайомлення та поширення інформації про професії, які потребує сучасний ринок праці, шляхи професійного зростання і кар'єрні можливості для молоді.

***Примітка:**

В додаток до звіту матеріали надаються до відділу взаємодії з громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю на e-mail: vvgoi@ispf.gov.ua

- ✓ в сканованому вигляді у разі друкованого видання;
- ✓ посилання на інформаційні джерела, у разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах.

Директор



Андрій ВОРОБЕЦЬ